



说起女儿,杜女士眼泪就流下来。 本报记者 张泰来 摄

病房外 七日煎熬

女儿遭遇车祸昏迷 母亲一刻也没离开重症监护室

本报记者 张泰来
实习生 丁玉霞

自从来济南学京剧 妈妈边打工边陪读

记忆中,玮玮从没有这么“安静”。这个15岁的女孩在父母印象中很活泼、多才多艺,但此刻却躺在病床上,连自主呼吸都无法完成。

一周前的10月9日,刘英新15岁的女儿玮玮在济南遭遇交通事故,脑部受伤。

“她下了公交车看到了老师,老师也看到了她,都快走到马路对面了却出了事儿。”刘英新说,车祸彻底摧毁了一家人的精神支柱。整整7天,刘英新只感到漫长、煎熬,不忍心去看病床上的女儿,可是整夜整夜地睡不着,刚过了零点,就一遍遍看着时间,等待凌晨5点探视时间的到来。

“她非常善良活泼,心里充满了浪漫想法。”刘英新说,在很小的时候玮玮就学习舞蹈,一次偶然的会被德州当地京剧团的一个老师发现,觉得是个好苗子,身段、音质、音高都适合学京剧,刚好国家又扶持京剧发展,就建议玮玮跟着学京剧。

从那个时候起,玮玮就开始了比同龄人更加繁忙的学习生活。白天要在学校学文化课,晚上小朋友都休息了,她还要去培训班练习京剧基本功。

“孩子非常执着,学京剧这么多年每天起早贪黑踢腿练身段、喊嗓子,从来没对我们喊过苦。”玮玮母亲杜女士说着,大颗大颗的眼泪从脸上滑落。

2012年7月份,玮玮才11岁就考中了山艺的京剧专业六年中专班。当时,玮玮才上小学五年级,担心孩子在济南无法自理生活,杜女士来到济南陪读,并在一家物业公司找了份保洁工作。刘英新则在淄博一家酵母公司从事销售工作,一家人开始了聚少离多的生活。

“也就春节、国庆几个大节日一家三口能在一起多聚上几天。”刘英新说,他一月有4天的休息时间,除去在路上以及回德州老家看父母的时间,也只有两天。一家人虽然辛苦但却充实,玮玮在学校的表现也深得老师欣赏。

“今年已经是中专第五年了,明年就可以毕业,到时可以直接参加工作,也可以报考戏剧学院深造。”刘英新说,他们夫妇已经想好了,要让玮玮继续报考大学,为此,玮玮在学习京剧专业的同时,也在积极地复习文化课。杜女士还专门为女儿找了一个老师辅导功课。没想到的是,10月9日上午,玮玮正是在去找老师辅导功课时在山师门口遭遇了车祸。

想哭都没眼泪了 病房外坐成雕像

早上5点,是探视时间,刘英新和妻子有一小时的时间去看女儿。刘英新说,从心里说,他和妻子都害怕这个时间的到来,害怕看到女儿原本

高挑的身躯躺在病床上显得弱小的模样,也害怕任凭他们呼喊、爱抚都得不到回应的沉寂。

让刘英新感到担忧的还有妻子杜女士的精神状态,自从玮玮出事被送到医院,杜女士就没有离开过一步。呆呆地坐在重症监护室外边的长椅上,眼神只有病房方向有动静时才机械地投去。刚开始几天,杜女士还跟家人有些交流,一说话就是女儿,就是救命钱,说着说着眼泪就止不住。

“现在,想哭都没有泪了,都哭干了,也不说话了。”刘英新说,妻子就那样一整天一动不动坐在那里,雕塑一般,他真担心,长此以往妻子也会出现状况。

“我真觉得自己没用,孩子躺在这里受这么大的罪,作为一个男人我却拿不出钱来给她看病。”刘英新说,一周以来,他真正感受到了命运的无常,幸与不幸原来只是在一瞬间之间。事发前一天,他还带着女儿在济南四处游玩,让孩子在泉水旁边练习一段京剧,博得游人一片喝彩,连连称赞。现在,女儿却躺在病床上生死未卜。

“不是心疼,是极度心疼,感觉心都要碎了,这不是得了什么病,要是需要器官,我的肾,我的肝,我的生命都可以给她,我恨不能代替她。”刘英新说,看到病床上的女儿他就一阵难受,无法静下心来做任何事情。

医药费已花十二万 肇事者只送来一万

但是,心疼归心疼,作为女儿的支柱,刘英新还要为女儿的苏醒、康复争取更多的机会,申请救助基金,四处找亲友借钱,这一切都要他去做。为了静下心来,刘英新换掉了原来手机屏幕上女儿的图片,尽量不去想女儿的伤势。可是,一静下来,他还是忍不住拿出手机翻看照片,看着看着就一阵心痛,不住地用手拍打着脑袋。16日上午,看着女儿的照片,诸多不顺心事涌上心头,刘英新一下瘫坐在地上,头疼欲裂,怎么也站不起来,整整躺了一天才有所好转。

许多年来,刘英新夫妇把女儿看作唯一的希望,一切围着孩子转。两个人挣的钱除去玮玮的衣食住行花销和房租,基本上没有盈余。如今,玮玮头天的开颅手术就花去了3万多,每天都要1万多元的治疗费,至今已经花去了12万多元,这些钱大部分都是从亲朋好友那里借来的。现在,能借的朋友都借遍了,孩子的病情依旧没有好转,肇事司机只露了一面送来了1万多元,再问就说正在筹钱。未来怎么办,刘英新心里一点底都没有。

“孩子付出了这么多,都还没有好好享受自己的好日子。”刘英新说,他一定要尽最大的努力为孩子争取最好的治疗。至于治疗费,他觉得肇事司机有义务支付,即使他本人无力支付,其所在的酒厂也应该主动承担责任,垫付治疗费,毕竟事发时是工作时间,肇事司机也说事发时他正要帮单位提货。同时,刘英新也希望社会爱心人士对他们伸出援手,帮帮这个陷入困境的家庭。

馬明仁膏藥鋪 百年膏药 六代传承
国家非物质文化遗产代表性项目

追逐健康 畅享财富

**热烈预祝【马明仁膏药铺】
山东招商会火热召开**

国家级非物质文化遗产保护项目, 全国逾800家连锁店面遍布全国26个省市自治区

马明仁膏药创始于清咸丰十年(公元1860年),由膏病名医马六鳌独创此方,因其配伍精妙,制药技艺精湛,故疗效确切。马明仁膏药经过六代传承,历经156年岁月锤炼,主攻颈肩腰腿痛,具有简、便、验、廉、奇的特点,是中华膏药文化发展长河中不可多得的瑰宝。2014年11月,马明仁膏药被列为“国家级非物质文化遗产代表性项目”。

目前,【马明仁膏药铺】连锁店面已逾800家,遍布全国26个省市自治区。七大主打产品,为全国数万饱受骨痛困扰的朋友解决了烦恼,在民众中获得了极高的好口碑,开一家火爆一家,现已火遍大半个中国,从而市场上总是流传这样一句话“颈肩腰腿痛,就找马明仁”。

马明仁膏药,不仅完整继承了古法炼制的精髓,而且在不断的实践总结中,将传统技法得以更深层次的丰富,把膏药的药用价值和传统工艺演绎的别具一格。选料、浸泡、提炼、升华、炼油、下丹、去火毒、去燥邪、启封、摊涂,样样标准,步步考究,古方炼制,内涵深蕴,方得出“黑如漆,明如镜;冬不脆,夏不流”一年四季都好用的好膏药。

**马明仁膏药铺山东战略目标:
全省再开100家连锁店,让马明仁膏药铺遍及每个区县**

山东部分【马明仁膏药铺】店面一览

济南驿街店	济南市天桥区顺河西街333号
济南历城店	济南市山大北路32-2号
青岛城阳店	青岛市城阳区泰城路320号
青岛市北店	青岛市北区人民路3号海慈医院对面
淄博张店店	淄博市张店区金晶大道34号
淄博桓台店	淄博桓台县齐鲁医院西门北行150米

枣庄薛城店 枣庄薛城区光明花苑北区对面
济宁兖州店 兖州汽车站北80米路西利健大药房北邻
潍坊高密店 立新街与夷安大道路口东200米路北
滨州无棣店 棣新一路老县医院十字路北100米路东
菏泽开发区 丹阳路1088号市中医院西邻

全省现有 70 余家店面, 以上为部分门店地址。

馬明仁膏藥鋪
Tel 招商热线: 18354252888
会议地址: 济南市英贤街19号吉华大厦
会议时间: 10月23日早上9点到11点30
全省咨询服务电话: 0531-89952686

报到时间: 2016年10月22日14:00-17:30
会议时间: 2016年10月23日9:00-11:30